

两所学校盼来体育器材

辽宁河北再送“快乐操场”

近日,辽宁和河北体彩分别行动,为两所乡镇小学送去“公益体彩快乐操场”的体育器材。同时,大连体彩中心还为孩子们送去数百册图书,丰富孩子们的文体生活;河北体彩送去公益体育课,让孩子们掌握更多体育技能。“公益体彩快乐操场”是国家体彩中心于2012年向全国推广的一项品牌公益活动,截至2017年年底,已出资近5000万元,为全国3200多所学校建起“快乐操场”。今年以来,各地体彩为偏远贫困地区学校送体育器材的步伐仍在继续,“快乐操场”惠及的学校仍在不断增加中。(艾禾)

辽宁:为足球传统校解燃眉之急

从前因缺乏体育运动器材,学生们大多做完广播体操,就只能在操场上跑步或自由活动,体育活动受到局限。10月24日,随着体彩“公益体彩快乐操场”活动走进大连市瓦房店永宁镇中心小学,为孩子们送去价值2万元的体育器材,为这所足球传统学校解了燃眉之急。同时,结合学校实际需求,大连市体彩中心党支部还发动中心全体党员,自发为学校捐款购买少儿图书近300册,为学生们提供了精神食粮。

辽宁省体彩中心于2015年起在全省范围推出“公益体彩快乐操场”活动。4年来,总计投入150万元,为75所乡村中小学、数以万计的孩子们送去了健康与快乐。

2018年,辽宁省“公益体彩快乐操场”捐赠活动延续以

往风格,省、市体彩中心与媒体代表在全省选出符合标准的15所小学、初中,向他们分别捐赠价值2万元的体育器材。

位于大连市瓦房店市永宁镇永宁村的永宁镇中心小学,由于十分缺乏体育运动器材,现有器材无法满足学生的需求,经过审核获得此次捐赠资格,获得体育器材资助。

永宁镇中心小学的李世勇校长表示,该校足球运动在本地区曾取得优异成绩,学生们的运动热情高涨。但此前由于经费紧张及器材损耗,长期缺乏足够的体育设施和器材,学生们的体育课内容非常局限。此次“公益体彩快乐操场”活动赠送的器材为学校解决了教学上的燃眉之急,将更好地保障学生开展各项体育活动。



河北:校长为学生争取“快乐操场”

近日,河北省“公益体彩快乐操场”活动来到唐山市滦南县倬城镇张士坎完全小学,为学校送去价值3万元的体育器材。今年5月初,该校校长为学校报名,经过严格筛选,学校获得了由河北省体彩中心和燕赵都市报举办的“公益体彩快乐操场”的捐赠。

活动当天,艺术体操运动员梁岩来到学校,她多次在全国艺术体操比赛中获奖。活动中,她向学生们展示了带操和球操。看着梁岩曼妙的身姿和优美的舞姿,孩子们忍不住

鼓掌赞叹。展示的同时,梁岩还邀请孩子们一同体验艺术体操中呼啦圈的动作。梁老师与孩子们交流着,拿着器材告诉孩子们动作要领,孩子们学得十分认真。

“真是太好玩了,以前从来没跳过这种操。”六年级的蒋佳娱笑着说,“艺术体操虽然整体动作复杂,但也有好多既简单好学,又轻松活泼的动作,我们平时就可以做。今天看到好多体育器材,我和同学们都说,以后体育课又有好多运动可以学了,大家都特别高兴。”

倬城镇张士坎完全小学校长李亮说:“以前学校的运动器材比较缺乏,只有几个垒球和篮球。”他在网上看到“快乐操场”的活动后,抱着试试看的心态提出了申请,“我是今年五六月份的时候提交的申请,9月份开学后,看着一批批体育器材送到校园,师生们心里别提有多高兴了。”

